

ОТЗЫВ

научного руководителя на ассистента кафедры акушерства и гинекологии педиатрического факультета с курсом последипломного образования ФГБОУ ВО «Астраханский государственный медицинский университет» Минздрава России
Гаджиеву Патимат Халиловну

Гаджиева Патимат Халиловна, 27.04.1988 года рождения, в 2011 году с отличием окончила лечебный факультет Астраханской государственной медицинской академии. После окончания ВУЗа проходила обучение в ординатуре по специальности «Акушерство и гинекология» на кафедре акушерства и гинекологии педиатрического факультета с курсом последипломного образования. С 1 сентября 2013 по 31 августа 2016 являлась очным аспирантом вышеуказанной кафедры Астраханского государственного медицинского университета.

За период обучения проявила себя как квалифицированный специалист, серьезный и трудолюбивый исследователь, требовательный к себе, доброжелательный к больным и коллегам по работе сотрудник.

П.Х. Гаджиеву характеризует высокая работоспособность, добросовестность и упорство в достижении поставленных целей.

В ходе работы над темой диссертации показала высокую теоретическую и практическую подготовку, а также глубокие знания по изучаемой специальности и смежным дисциплинам.

Диссертационная работа П.Х. Гаджиевой на тему: «Комплексная оценка и прогнозирование плацентарной недостаточности при табакокурении» представлена на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.01 – Акушерство и гинекология.

По теме П.Х. Гаджиевой опубликовано 11 работ, из них 4 – в журналах, рецензируемых ВАК Министерства образования и науки РФ. В процессе выполнения диссертационного исследования получено 3 патента на изобретения.

Представляемая П.Х. Гаджиевой к защите кандидатская диссертация носит прикладной характер, позволяя решить проблему ранней диагностики плацентарной недостаточности у пациенток группы высокого риска, в том числе и у беременных с табакокурением. Полученные результаты внедрены в клиническую практику обследования беременных с табакокурением Областного перинатального центра ГБУЗ АО «Александро-Мариинская областная клиническая больница» и ГБУЗ АО «ГП №8 им. Н.И. Пирогова». Женская консультация.

Материалы исследования внедрены в учебный процесс кафедры акушерства и гинекологии педиатрического факультета с курсом последипломного образования ФГБОУ ВО «Астраханский государственный медицинский университет» Минздрава России для обучения студентов педиатрического, стоматологического, медико-профилактического факультетов, а также врачей-слушателей и клинических ординаторов.

Все вышеуказанное позволяет положительно рекомендовать Гаджиеву Патимат Халиловну как соискателя, соответствующего требованиям, предъявляемым к научным работникам.

Зав. кафедрой акушерства и гинекологии
педиатрического факультета с курсом
последипломного образования ФГБОУ ВО
«Астраханский государственный медицинский
университет» Минздрава России,

доктор медицинских наук

Л.В. Дикарева

Подписи заверяю:
Учёный секретарь ФГБОУ ВО
«Астраханский государственный
медицинский университет»
Минздрава России
к.м.н., доцент Кульков В.Н.